11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2012 14:04:15

dopmupoBanus 3akia0uyenusi Bpada: 04.02.2012 14:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254933/answer/255445




¢ He MOTy CKa3aTh, YTO 3TO HOPMAJIbHO, HO ¥ He O0CTpas cuTyalus. Bo3MOXKHO, 3TO ClIeICTBUE
IIePeHEeCEeHHOT0 BOCIAaIUTEeIbHOT O nTpoliecca. [lepuogudecku (1 pa3 B rop) coaBaiTe CiepMmy Ha
6akmoceB u UIIIIIT u moceraiTe mepMaToJIora.



